OEMA 4

ITN MOPAKATW Kova epdaviletal To mAaiolo ou petadidetal LeTafD UTIOAOYLOTWV OE €va

Siktuo. Zto biktuo undpxouv ot urtoAoyLoteég A,B kat I
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Mpooiglo | F | FF:FF:FF:FF:FF:FF | 88:29:9C:70:FE:BD | 0x0806 Agdopéva FCS
D
M
Tipéc Nebiou
”ETE,,WQ Nepypagr
Mrjkog mebiou
*Lll Dedopévuy
D ! 0x0800 [Py d
— A b o 0x0806 ARP
A g r 0%0835 RARP
192.168.1.10 192,168,1.20 192.168.1.30
88:B82:91:79:0F4C 88:29:9C;70:FE:BD 88:29:9C:75:F3:BC

4.1 Me Bdon to mAaiolo mou peTadiSetal, moLog UTIOAOYLOTHG ELVOL O ATTOOTOAEQG KAl TIOLOG
0 TAPOAATITNG KaL YLOTi;

Movadeg 6
4.2 AnO TNV AmAvVINon TOU TPONYOUUEVOU EPWTNUATOG Kal TNV TWUR tou medlou tumog,
€€nynoTe MoLo £ival TO TIEPLEXOUEVO TWV SESOUEVWV TIOU HETADEPEL TO TTAALOLO.

Movdbeg 6
4.3 Av ta paypatika dedopéva mou petadEpovtal otov apaAnmrn eivat 28 bytes, e€nynote
Tolo eival to péyeboc twv emumAéov Sedopévwy mou evBulakwvovtal oto mAaiolo; Emiong
€€nynote molo eival To CUVOALKO UAKOC TOU TAaLciou.

Movaédeg 13
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